

STS



**SERVICIUL DE TELECOMUNICAȚII SPECIALE  
UNITATEA MILITARĂ 0500 BUCUREȘTI**

Splaiul Independenței nr. 323A, Sector 6, 060044, București, România  
Tel. 021.202.25.91, Fax 021.313.13.84, avize.reglementari@stsnet.ro

Nr. 19634 din 24.10.2023

**Neclasificat**  
**Ex. unic**  
**Se transmite prin**  
**Internet**

**POLARIS CAFE S.R.L.**

*Stimate Domn/Stimată Doamnă,*

Ca urmare a solicitării de aviz, însoțită de documentația aferentă, înregistrată la instituția noastră cu nr. 19637 din 28.09.2023 (AR-10697), adresată de societatea Polaris Cafe S.R.L., în calitate de beneficiar și inițiator P.U.Z.;

În baza *Memoriului tehnic explicativ* P.U.Z. - proiect nr. 28/2022 elaborat de proiectant general - societatea Tehnic Asist Studio S.R.L.;

Având în vedere prevederile Certificatului de urbanism nr. 1445 din 02.11.2022, cu valabilitatea de 24 luni, emis de Primăria Municipiului Suceava, județul Suceava;

Ținând cont de faptul că, în zona de interes, Serviciul de Telecomunicații Speciale (denumit în continuare "STS") deține rețele de telecomunicații speciale pozate subteran;

În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2001 *privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare*, Serviciul de Telecomunicații Speciale emite următorul:

**AVIZ FAVORABIL**

privind aprobarea documentației de urbanism - *P.U.Z. și R.L.U aferent, în baza unui aviz de oportunitate pentru construire Centru socio-medical destinat îngrijirilor paleative geriatrice și de urgență, sistematizare verticală, amenajare exterioară, împrejmuire și racorduri/branșamente și reglementarea juridică a suprafeței de teren afectate de rețeaua stradală propusă conform PUZ "Intrare E85 în municipiul Suceava" aprobat prin HCL nr. 313 din 29.09.2005* - amplasament situat în municipiul Suceava, Bulevardul 1 Decembrie 1918, fn, județul Suceava.

**cu respectarea următoarelor condiții:**

1. Solicitarea unui nou aviz de la instituția noastră pentru faza ulterioară (D.T.A.C.+D.T.O.E.), amenajare acces și branșarea la utilități (apă, canal, energie electrică, gaze, telecomunicații etc.), asociate obiectivului de investiții, însoțită de documentațiile specifice, cu mențiunea că punctul de vedere al instituției noastre se

**Neclasificat**  
1/2

*Neclasificat*

poate nuanța sau modifica în funcție de detaliile ce ne vor fi prezentate în documentația asociată cererii de aviz;

2. Încheierea unei Convenții între STS și beneficiar, în prealabil emiterii avizului de către instituția noastră, necesar la obținerea autorizației de construire (faza D.T.A.C.+D.T.O.E.), privind asigurarea protecției rețelelor de telecomunicații speciale și a disponibilității serviciilor de telecomunicații furnizate de STS pentru beneficiarii săi;

3. Protecția sau devierea/relocarea rețelelor STS; dacă se impune, se execută în baza unei planificări stabilite de comun acord, conform soluției tehnice, identificată în prealabil începerii executării lucrărilor de construcții pentru obiectivul de investiții, împreună cu reprezentanții STS - Unitatea Militară 0873 Suceava, iar costurile aferente vor fi suportate în integralitate de către beneficiar;

4. Solicitarea unui nou aviz de la STS în cazul în care intervin modificări la documentația prezentată.

Prezentul aviz este valabil de la data emiterii sale pe toată durata de valabilitate a Certificatului de urbanism nr. 1445 din 02.11.2022 emis de Primăria Municipiului Suceava, județul Suceava și poate fi folosit doar pentru aprobarea documentației de urbanism sus-menționată.

**Nerespectarea cerințelor de mai sus atrage nulitatea avizului și suportarea de către cei vinovați a tuturor consecințelor ce decurg din aceasta.**

De asemenea, precizăm că începând cu data de 24.10.2022 noile solicitări privind emiterea avizelor se transmit prin completarea formularului afișat pe site-ul [www.sts.ro](http://www.sts.ro) în Secțiunea Reglementări - Avize - Avize de urbanism (<https://formulare.sts.ro/avize-reglementari/>).

**ȘEFUL UNITĂȚII**

